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NOTITIE PEILING DAGBESTEDING

Onderwerp Peiling dagbesteding

Datum 08 oktober 2020

Passende invulling van dagbesteding

Is er op dit moment voor alle cliénten een

passende invulling van dagbesteding?

Ja voor alle cliénten 14

Nee maar wel voor 90% 4

Nee maar wel voor 80% 6

Nee voor minder dan 80% 7

Locatie

Voor welk deel van de cliénten is dagbesteding

op locatie weer mogelijk?

100% 19

90% 4

80% 5

minder dan 80% 3
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Tevredenheid cliénten/mantelzorgers

Knelpunten

Te weinig ruimte op de locatie om de 1,5 meter afstand te houden blijft het grootste probleem waar ook

andere problemen uit voortvloeien. De huidige cliénten krijgen al minder dagdelen door de kleinere

groepen, w toeneme

groepen met dezelfde formate als voorheen zorgt voor Verlieslatende situaties, Daarnaast vinden de

deelnemers het lastig om 1,5 meter afstand te houden. Mensen zijn slechthorend, hebben hulp nodig bij

activiteiten, zoeken fysiek contact met de medewerkers, of missen de hand op de schouder. Voor

deelnemers met PG is het houden van afstand soms ook niet te begrijpen en zorgen mondkapjes voor

verwarring. Dagbesteding op locaties waar ook recreatie of sport plaatsvindt is soms lastig met de

onverwachte inloop van derden. EF ij 60k Rog een aantal organisaties die de hogere kosten van het

Toekomst situatie

Irespondenten ‘nee’. Het grootste gedeelte van de respondenten heeft wel zorgen over het kunnen

voortzetten van de dagbesteding. Organisaties doen hier hun uiterste best voor, maar door de extra

(kosten kan het een financieel probleem worden. Een organisatie gaf zelfs aan dat de dagbesteding voor

de coronacrisis al verlieslatend was, dus dat het met de extra kosten die er nu bij komen zeker een

probleem kan worden. Daa

Succesvolle alternatieven/mooie innovaties

verdrietigheti als dit wegvalt,Wel zijn er veel waardevolle initiatieven ontstaan in de coronacrisis. Er

werd telefonisch en digitaal contact gezocht met de cliénten en de mantelzorgers. Voorbeelden hiervan
zijn het elke dag bellen met de mantelzorgers, nieuwsbrieven, uitzendingen via de kerk tv twee keer per

dag en uiteraard telefonisch en digitaal contact met de cliénten. Ook gingen medewerkers of vrijwilligers

op individuele huisbezoeken of wandelen met cliénten, werden er activiteiten voor thuis bedacht en

werden er maaltijden bezorgd. Deze mogelijkheden blijven goede alternatieven bij korte afwezigheid

van de cliént door bijvoorbeeld verkoudheidsklachten. Daarnaast worden de kleine groepen of andere

indeling van locatie soms als positiever ervaren doordat het meer rust geeft voor cliénten.
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